



前言

他们是企业家、是基层调解员、是教师、是医生、是一线环卫工人、是重工企业科技研发人员，但他们有一个共同的名字叫人大代表。他们始终肩负人民期望，不负人民重托，代表人民利益，用自己的实际行动诠释着人大代表的责任和担当，为促进吕梁全方位高质量发展、建设美丽幸福吕梁作出积极贡献，赢得了人民群众的信任和拥护。

人大代表 根植基层

张国伟

矢志耕耘为兴农

□ 本报记者 梁英杰

春夏交替，生机勃勃，市人大代表、山西蒲谷香农业科技... 张国伟

“人民选我当代表，我当代表为人民”是张国伟心中一直不变的承诺。早在2015年，他就创建了山西蒲谷香农业科技... 张国伟

今年以来，张国伟又依托关帝山特有的气候环境，以原生态野生茶树为原料供应，实施了蒲谷香·野生红茶采摘示范基地项目... 张国伟

“近两年，细心的市民会发现，走在市区的街道、广场、车站、公园，总能发现广告牌上不只是‘蒲谷香’的广告，还增加了很多公益广告宣传。”张国伟此前还有着二十多年广告从业... 张国伟

“作为一位农业企业负责人，我平时就在农民身边，是百姓身边的伴儿。”依托人大代表的身份，张国伟积极寻找更多的资源，寻求更大的支持，解决更深层次的问题。他坦言，他将... 张国伟

崔林有

巧解群众『千千结』

□ 本报记者 梁英杰

他是一名来自基层的人大代表，在“人民调解员”的岗位上... 崔林有

“医患矛盾、交通事故、邻里不和、打架斗殴，我每天面对的都是各种矛盾纠纷。”... 崔林有

“前段时间有个村民和诊所的纠纷，患有糖尿病的村民脚... 崔林有

“人民调解工作繁杂琐碎，但这些都是群众身边事、烦心事，作为人民选出来的代表，就必须把每一件事都办好。”... 崔林有

“人民调解工作繁杂琐碎，但这些都是群众身边事、烦心事，作为人民选出来的代表，就必须把每一件事都办好。”... 崔林有

殷巍

重工研发佼佼者

□ 本报记者 梁英杰

初见市人大代表殷巍时，蓝色的头盔和工作服，带着副眼镜... 殷巍

“这是我们研发的适用于液压支架再制造使用的立式抛丸机... 殷巍

“经常想起来吃饭的时候餐厅已经没饭了，同事们只能跟着我... 殷巍

“作为一名人大代表，殷巍遇事从不退缩，他总是坚守在一线... 殷巍

“作为一名人大代表，殷巍遇事从不退缩，他总是坚守在一线... 殷巍



左一为张国伟



右二为崔林有



右一为殷巍



右二为李乃玲



右一为郭雪梅



左三为朱晓丽

李乃玲 守护健康践初心

□ 本报记者 王瑞

“假如全县要开展全员核酸检测的话，但一般的医护人员是不够的... 李乃玲

新一轮新冠疫情爆发以来，省内多市也出现了感染病例... 李乃玲

2020年疫情发生以来，李乃玲每天像陀螺一样旋转在各科室之间... 李乃玲

李乃玲告诉记者，尽管医院的工作已经非常繁重，但她总会专门抽出时间和精力... 李乃玲

期间，李乃玲常常深入基层，进行调研和倾听民意。她走访了幼儿园、中小学... 李乃玲

“我既是代表，又是医生，两者初心是一致的，都是要为人民服务的... 李乃玲

郭雪梅 心系百姓热心肠

□ 本报记者 王瑞

“只有经常深入群众，才能了解他们的需求和期盼。”作为一名人大代表... 郭雪梅

郭雪梅，一名普通的环卫工人，手里一把扫帚和一个簸箕是她带进城市的“作战”工具... 郭雪梅

“在村里，我就喜欢跟群众打成一片，看群众有什么所需，有什么所难... 郭雪梅

去年她提出了，关于民生实事的一元公交进乡村的建议，引起了市人大... 郭雪梅

“我提交的意见和建议能够得到市政府的重视，并积极解决，作为人大代表... 郭雪梅

“同事们都说郭雪梅雷厉风行，一丝不苟。但村民们却说她实际上是一副‘热心肠’... 郭雪梅

朱晓丽 教育发展代言人

□ 本报记者 王瑞

“作为一名人大代表，我时刻牢记使命，谨记自己既是一名光荣的人民教师... 朱晓丽

在做好本职工作的同时，朱晓丽深入一线调研，认真研究教育发展方面的问题... 朱晓丽

朱晓丽从事高中一线教学工作近20年，在教书育人方面，她有独到的心得... 朱晓丽

“朱老师是我们的朋友，更像是他们身边的大姐姐，对我们的谆谆教导时牢记心中。”... 朱晓丽

在教学上，朱晓丽总是倾尽全力，不仅深受学生和同事的喜爱也受到了同事的尊重和敬佩... 朱晓丽